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 Αγαπητοί Συνάδελφοι, 
 
Με θλίψη και αγανάκτηση , ακούσαμε όλοι τα νέα για το τραγικό ατύχημα, την 
Παρασκευή 8 Μαΐου στις εγκαταστάσεις των ΕΛΠΕ στα πλαίσια των εργασιών του 
Shut Down. Δυστυχώς οι <<Κασσάνδρες>> (δηλαδή εμείς εργασιακά σωματεία και 
εργαζόμενοι) επιβεβαιώθηκαν με το χειρότερο δυνατό τρόπο. Δεν ήταν λίγες οι φορές 
που καταγγείλαμε τη χρησιμοποίηση εργολάβων στους χώρους εργασίας μας  σε όλα 
τα πόστα και σε οργανικές θέσεις. Καταγγελίες που σε καμία περίπτωση δεν είχαν 
στόχο τους συναδέλφους που εργάζονται με εργολαβικό καθεστώς εργασίας, αφού οι 
προσωπικές συνθήκες καθενός μέσα σε αυτά τα 5 χρόνια της οικονομικής κρίσης και 
η μέγγενη της ανεργίας, τους αναγκάζει να αποδεχτούν όρους και συνθήκες εργασίας 
απάνθρωπες και απαράδεκτες.  
 
Στόχος των καταγγελιών ήταν και είναι  οι διοικήσεις των εταιριών αλλά και οι 
εργολαβικές εταιρίες, οι οποίες χωρίς να πληρούν πολλές φορές, στοιχειώδεις 
προϋποθέσεις γνώσεων και ασφάλειας, αναλαμβάνουν εργασίες και δεν διστάζουν να 
θέσουν σε κίνδυνο ανθρώπινες ζωές.  
 
Η αποδόμηση που επέφεραν στα εργασιακά δικαιώματα όλοι οι αντεργατικοί νόμοι 
των μνημονίων, η παντελής έλλειψη συλλογικών διαπραγματεύσεων και η κατάργηση 
των συλλογικών συμβάσεων εργασίας, οδήγησε κατά συνέπεια και στην αποδόμηση 
των συνθηκών υγιεινής και ασφάλειας στους εργασιακούς χώρους .  
 
Ξαφνικά οι εταιρίες γέμισαν με εργαζόμενους χωρίς τα κατάλληλα προσόντα, οι 
προϋποθέσεις και η προϋπηρεσία, να καλύπτουν ακόμα και νευραλγικά πόστα 
εργασίας, στα οποία ακόμα και μια μικρή λάθος κίνηση μπορεί να αποβεί μοιραία. 
  
Πολλάκις είχαμε ακούσει μαρτυρίες από εργολαβικούς εργαζόμενους για απάνθρωπες 
συνθήκες εργασίας, ωράρια που ξεπερνούν τις 12 ώρες ανά βάρδια και μεροκάματα 
εξευτελιστικά.  
 
Ε λοιπόν, δεν είμαστε ούτε <<Μάντεις>> ούτε <<Κασσάνδρες>>.  
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Λογική συνέπεια όλων των παραπάνω και πολλών άλλων, είναι να έχουμε ατυχήματα 
ή δυστυχήματα.  
 
Συνάδελφοι, αυτές τις δύσκολες ώρες, η σκέψη όλων μας είναι στους τραυματίες 
συναδέλφους, που αυτή την ώρα δίνουν μάχη για τη ζωή τους, και στις οικογένειες 
τους.  
 
Τους ευχόμαστε μέσα από την καρδιά μας ταχεία ανάρρωση. 
 
Σε ένδειξη συμπαράστασης συμμετέχουμε όλοι στην 4ωρη στάση εργασίας που 
προκήρυξε η ΠΟΕ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ , για το τραγικό συμβάν . 
 
Συναδέλφισσες και Συνάδελφοι, η συμμετοχή όλων μας είναι επιτακτική και αναγκαία 
για να δώσουμε το μήνυμα της ανθρωπιάς και της αλληλεγγύης απέναντι στον 
άνθρωπο- εργαζόμενο! 
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